

CAGLIERO 11

Газета Салезианских миссионерских аниматоров



Дон Боско из Тонджа

Дорогие Салезианские миссионеры и друзья Салезианских миссий!

24 июня 2011 в доме Инспектората в Сеуле, Южная Корея состоялась конференция, озаглавленная «Дон Боско Тонджа, жизнь и духовность Дона Ли Тезеока». Исполнилось полтора года после смерти миссионера. Джон Ли был направлен в Судан в сообщество Тондж вскоре после его рукоположения в священники 24 июня 2001 года. Это был врач, музыкант, педагог, Салезианец. Он жил преданной и простой жизнью, как сын Дона Боско. Умер он в возрасте 47 лет, в Сеуле 14 января 2010 года после 13-месячной борьбы с раком. Джон был очень одаренным молодым Салезианцем.

Когда он был послушником в сообществе Дэ Рим Донг, он помогал восьмидесяти мальчикам из группы риска. Он использовал свои музыкальные таланты с большим творчеством и на детской площадке, и в классе. Представьте себе 80 трудных подростков, которые только учатся писать буквы корейского алфавита в 18 лет. Тем не менее, каждый воскресный вечер они пели Tantum Ergo по латыни под поп-ритм, написанный Джоном! После послушничества он был отправлен в Папский Салезианский Университет в Риме изучать Богословие

в 1997 году! Как диакон он попросил разрешения съездить на лето в Африку, чтобы найти, есть ли место для него. Благодаря Провидению и о. Джеймсу Паликалу в течение того месяца он смог достичь Южного Судана, который тогда находился в состоянии войны. Несколько дней он провел в сообществе Тондж, и встречи с прокаженными, которые живут около сообщества, было достаточно, чтобы захватить его сердце. Он вернулся в Тондж после рукоположения, чтобы жить полной жизнью как врач, Салезианец и священник, чтобы "заботиться о прокаженных, как он заботился бы об Иисусе".

Он стал частью Салезианского сообщества Тондж которое состоит из многих национальностей, чьей миссией после войны было восстановить Христианскую общину, Ораторий, школы и миссионерские станции во многих деревнях. Они называли его "Отец Веселье", за его хорошее настроение и дружбу с молодыми людьми,

с которыми он поделился всем сердцем. С помощью многих людей он основал небольшую клинику и духовой оркестр. После его смерти было открыто Радио Дон Боско FM 91. В данный момент идет строительство средней школы. За восемь лет работы в Тондж, кроме двух книг о своем опыте в Тондже ("Лучи Солнца над Африкой всё ещё грустны" и "Ты будешь моим другом?"), в Тондж приехал корейский телеканал KBS, чтобы

снять документальный фильм. Епископ Пол Чой, епископ Сутона (Корея) также приезжал увидеть реальность Тонджа, его врачевания и миссионерства. За последние двенадцать месяцев тысячи людей видели фильм "Не плачь по мне, Судан", основанный на документальной ленте корейского телевидения. В настоящее время он распространяется на нескольких языках мира. Фигура о. Джона привлекла почти 30000 в "Фонд Джона Ли", который помогает Салезианской работе в Судане. Я был его ректором, а затем и его Инспектором в Корею. Первой африканской страной, которую я посетил, был Судан. Последний раз я встретил о. Джона за неделю до его смерти, когда он получал Таинство Больных в Сеуле зимой



2010 года. Он переживал это призвание с радостью, оптимизмом, последовательностью, страстью и глубоким духом семьи.

Мы должны рассказывать истории о миссионерских призваниях. Их пример является более привлекательным, когда он служит приглашением увидеть живого Дона Боско сегодня на многих передовых рубежах, таких как Тондж, Южный Судан. Так многие молодые люди смогли понять, как рождается призвание к миссии!

Я надеюсь, что в этом году, каждое Салезианское миссионерское призвание было бы рассказать ещё раз, по крайней мере, один раз о призыве Господа, который привёл его на путь Евангельской жизни.

Václav Clement
О. Вацлав Клемент, SDB
 Советник по делам миссий

Я хотел быть миссионером, но сначала я должен был победить свои страхи и тревоги

Я рос с Салезианцами и с самого раннего возраста я был очарован жизнью миссионеров, которые пришли в Нигерию, и тем, как они несли людям Веру. Когда я был в новициате в Гане, мы ходили в деревни на Святую Мессу. Именно во время этого опыта я впервые почувствовал призвание быть миссионером. Кроме того, это было в тот же период в новициате, когда мы размышляли о Салезианских святых. Я был глубоко тронут жизнью блаженного Луиджи Вариары, и я выбрал его в качестве примера для подражания. Через некоторое время размышлений и молитвы я поделился с моим руководителем новициата моим желанием быть миссионером. Нигерии наверняка еще нужно очень много миссионеров, но я решил самому стать миссионером потому, что хотел бы поделиться верой, которую я получил, с теми, кто ещё не знает Христа. Я также чувствовал, что это - выражение благодарности за бесчисленные благословения и призвания, которые получил наш Инспекторат. Тем не менее, я провел бессонную ночь после того, как узнал, что отправлюсь в Судан. После всех тех историй, которые я слышал, я спрашивал себя, почему Судан?

Я просыпался и кричал посередине ночи несколько раз. Хотя я хотел ответить на стремления моего сердца, я должен был также бороться, чтобы оставить свои страхи и тревоги позади и просто ждать и надеяться.

Я благодарен за ориентационный курс для новых миссионеров в Риме. Прислушиваясь к мечтам и беспокойствам других миссионеров и взаимодействующих с ними, я совершенно освободился, чтобы понять, что я не одинок со своими страхами и надеждами. Курс также открыл мне глаза на определенные области миссионерской жизни, о которых раньше я даже не думал.

Мои первые месяцы в Судане были полны взлетов и падений. Я чувствовал себя полностью бесполезным,

потому что я был не в состоянии общаться с мальчиками в школе или в Оратории. Я даже сомневался в смысле моего пребывания в Судане. Много раз мусульманские мальчики спрашивали меня о моих детях, или о том, где мои жёны, потому что религиозная жизнь является чуждым понятием в исламе. Было так много вещей, которые надо было сделать для людей, и я чувствовал, что положение крайне подавляющее. Но вся эта история изменилась, когда я начал изучать их образ жизни и язык, и когда я начал присутствовать среди мальчиков как брат и друг. Вскоре я понял, что я начал понимать их лучше.

Теперь, когда я изучаю богословие в Мессине, и у меня есть время подумать о своем прошлом опыте, я понял, что среди этих бедных мальчиков я научился лучше ценить моё Салезианское призвание, даже если я не мог объяснить им, как и наш Салезианский стиль воспитания. Теперь я понял, что я многому научился от них. Я надеюсь, что мое свидетельство Салезианской религиозной жизни научило и их чему-нибудь. Я благодарю Бога за дар миссионерского призвания и благодать, которую Он дарует мне ежедневно в ответ на этот призыв!



Акиньеми Мэтью Олузола
Нигериец, миссионер в в Судане



Салезианские миссионерские интенции

Африка - вовлечённость в службу здравоохранения

За всех членов Салезианской семьи, которые непосредственно работают в службе здравоохранения

Синод по Африке подчёркивает: "СПИД является пандемией, так же, как и малярия и туберкулёз, что сокращает население Африки и тяжело угнетает её экономическую и общественную жизнь. Это нельзя рассматривать как медико-фармацевтическую проблему или как только вопрос об изменении поведения людей. Это воистину тема целостного развития и законности, которая требует освящённого подхода и ответа Церкви" (Propositio 51). Да сохраняют и вдохновят Блаженные Луиджи Вариара и Артемиде Затти, известные как добрые самаритяне, с духом Дона Боско, наших братьев и сестёр в Салезианской Семье.



Присылайте предложения и пожелания на cagliero11@gmail.com